「学生寮給食業務，学生食堂業務」委託　及び　

売店，自動販売機設置賃貸借業務　企画提案書様式
1．書　　　式　A4判縦　本文横打ち
2．総ページ数　制限なし（下部中央にページ番号を付すこと。表紙と目次は除く）
3．レイアウト　表紙の次に目次を付すこと。使用する文字サイズは10.5ポイント以上
4．部　　　数　７部

5．表　　　紙　下記のとおり

	○

○
	呉工業高等専門学校

学生寮給食業務委託
学生食堂業務委託
売店業務委託
自動販売機設置賃貸借業務

企画提案書
平成　年　月　日

住所

商号又は名称

代表者氏名

代表者印又は社印

担当者氏名

電話番号

FAX番号

e-mail



6．企画書提案内容　　別紙のとおり
7．企画提案書は日本語及び日本国通貨で記載するものとし，作成等に係る費用については，選定結果にかかわらず企画提案者の負担とする。また，提出された企画提案書等については返却しない。

8．企画書提案書提出期限　平成23年２月１４日(月) 17時必着
別紙

企画書内容

(番号は審査方法と連動しております)

２. 学生寮給食業務に関する項目について

(1) 朝食の喫食率の向上のため，朝食の献立作成にどのような工夫をされますか？
　　（例：米飯食又はパン食の選択性とする。）
(2) 昼食時間は１２時１０分～１３時１０分の１時間ですが，授業の終了時刻の関係上，ほとんどの寮生の食事時間は実質３０分～４０分しかありません。また，一度に全員が席につくことはできません。寮生が余裕をもって昼食を摂れるようにどのような工夫をされますか。（献立内容等）
　　（例：麺類，丼物など時間をかけずに食べられるものとする。）
 (3) 夕食の献立作成にどのような工夫をされますか？
　　（例：副食をバイキング形式とする。主菜を２種類から選択性とする。）
 (4) 寮生は１５歳～２２歳の年齢差，男女の別，運動クラブに入部の有無など食事摂取量（食欲）に大きな差がありますが，集団給食の中で，概ね皆の満足が得られるようにどのような工夫をされますか？
　　（例：御飯，味噌汁，スープ，シチュー，カレーなどおかわり自由とする。バイキング形式とする。）
 (5) 寮生の嗜好を尊重し，意見を献立に反映させるため，どのような方策をとられますか？
　　（例：年１回以上全寮生にアンケート調査を行う。意見箱を設置してできることから対応していく。）
 (6) 家庭的な雰囲気のもと，季節感の醸成，食文化の伝承等のため，行事食は不可欠です。従前の行事としては，入寮式，こどもの日，クリスマス，成人祝い，鏡開き，校内駅伝，卒業祝い，誕生祝い　がありますが，この行事に対する特別食の内容をご提案ください。また，これ以外の行事食等についても実施できるものについてご提案ください。
　　（例：入寮式―ステーキ，赤飯・・・）
 (7) 定期試験期間中（年4回，各7日～10日程度）は，夜遅くまで勉強する寮生が多くいます。期間中に夜食が提供できますか？できるとしたらどのような内容でいつ（時間）ですか？
　　（例：おにぎり，菓子パン等を夕食時に配布（持ち帰り）する。）
 (8) 遠足実施日は，通常の昼食に替えて特別食（弁当）を作っていただきます。１個あたりの食事材料費及び献立内容を提案してください。
　　（例：５００円，三角おにぎり２個，ヒレカツ，卵焼き・・・・）
 (9) 必要とする給食維持費（人件費及び光熱水料等）の額について，ご提案ください。
　　（例：２８０円／日）
 (10) 朝食を摂らずに登校する寮生が増えている状況です。自己申告による「朝食喫食調査」では正確な数字が出てきません。朝食喫食者数の報告は可能ですか。
　　（例：学年ごとの数字を毎日集計し，１週間毎に報告する。）
 (11) １ヶ月の献立(朝食、昼食、夕食)をご提案下さい。それぞれの食事材料費、栄養摂取基準(給食業務委託仕様書２－(5))量を示してください。

３．学生食堂業務に関する項目について

(1) 仕様書に記載の必須メニューについて，内容(量，食材)を提示してください。

(2) 本校必須メニュー以外に提供可能なものがあれば内容(量，食材)及び金額について提示してください。

　(3) 定食の１週間の献立を提示してください。
  (4) 利用者数を増やすためにどのような工夫ができるのか具体的な方法を示して下さい。

４．売店業務について

 (1) 仕様書に記載の必須販売品目以外に販売可能なものがあれば具体的に品名及び金額について提示してください。

５．自動販売機設置業務について

　　　設置権及び販売の提示額
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